A PZh2, Dift Egy., 2015.05.12. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: C s Alairés:
1.(14+2+42+3+2 pont) - b=,
Legyen - :
2t -2
A= (7 3i ) '
Mennyi A* 7
. —
(/\),:A&( A (’)_ *K’L)
“f

Legyen f; = sin(—30°) icos(—30°)7, fo= (cos(—30°}, 2)T egy ortonormalt bazis. Mennyi z ?
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2. (241+3+3+1 pont)
Szamitsd ki a Laplace tr. definicioja alapjan a kovetkezoket:

F(s) = L(f(t)) = L(sin(3t — 1)).
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Esetunkben milyen s eseten letezik a Laplace transzformaciot definialo impropius integral?
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b) Szamold k1 az f(t) =t esag(t) =t fuggvenyek h = f x g konvoluciojat!
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3. (5 x 2 pont)
y”+4y = 5t*, y(0) = 2, y/(0) = 3. Mennyi Y (s)? (£ ( ") = )
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Milyen Y (s) parcialis tort felbontasanak a strukturaja? Mennyi y(t) ?
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Oldd meg a G” + 4G = §(t) egyenletet, ahol G(t) = 0, ha ¢t < 0! . .
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Ird fel G(¢) segltsegevel az y" + 4y = f(t) egyenlet megoldasat ha y(t) = f(t) = 0 amikor ¢ < 0!

y () = f G(¢-T) f(T)dt ~—f Sim(2(t- t])'F(TlMT

- fgih(z&'rljf(r)alr
9]



4.(242+442 pont)
Legyen y” + 2y’ + 3y = e " | Ird fel az egyenlet egy megolilasat'
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Ird fel a cn(t) fuggvenyekre vonatkozo kozonseges DE—ket (kezdeti feltetellel egyutt)!
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